>
FF EUROPE

e-commerce

SR

MULTIFUNKCIONALNA SPRAVA ZA VEZBANJE / GLADIJATOR

FTNSTOO1A

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

POSTOVANI KLIJENTI,

Hvala sto ste odabrali bas nas proizvod. Molimo vas da pre sklapanja ili upotrebe proizvoda pazljivo
procitate ovo uputstvo za upotrebu, kako biste izbegli Stetu uzrokovanu nepravilnim rukovanjem.
Posebnu paznju obratite na sigurnosne instrukcije. Ukoliko proizvod prelazi u vlasnistvo treceg
lica, ovo uputstvo takode treba da se preda zajedno sa proizvodom.

1 (ph ysionics)®



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

SIGURNOSNE INFORMACIJE

Sacuvajte uputstvo za sluc¢aj da vam ponovo zatreba.

Molimo vas da pre sklapanja i upotrebe proizvoda pazljivo procitate uputstvo. Pravilna i bezbedna
upotreba je moguca jedino ako je proizvod odrzavan i upotrebljivan pravilno. Vasa je odgovornost
da svi korisnici sprave budu informisani o upozorenjima i drugim informacijama.

Pre nego $to zapocnete bilo koji program vezbanja, konsultujte se sa svojim lekarom da biste
utvrdili da li imate bilo kakve medicinske ili fizicke smetnje koje mogu ugroziti vase zdravlje i
sigurnost ili vam onemoguciti pravilnu upotrebu opreme. Savet lekara je od sustinskog znacaja ako
uzimate lekove koji uti¢u na puls, krvni pritisak ili nivo holesterola.

Budite svesni signala koje vam vase telo salje. Nepravilno ili prekomerno vezZbanje moze ostetiti
vase zdravlje.Prestanite sa vezbanjem ako imate bilo koji od sledecih simptoma: bol, stezanje u
grudima, nepravilan rad srca, otezano disanje, vrtoglavicu ili ose¢aj mucnine. Ako osetite neki od
ovih simptoma, obratite se lekaru pre nego sto nastavite sa programom vezbanja.

Drzite opremu van domasaja dece i kuc¢nih ljubimaca. Oprema je namenjena samo odraslima.

Opremu koristite na ¢vrstoj, ravnoj povrsini sa zastitom za pod ili tepih. Da bi se obezbedila
optimalna sigurnost, oprema bi trebalo da ima najmanje 0,5 metara slobodnog prostora oko sebe.

Uverite se da su sve navrtke i vijci dobro zategnuti pre upotrebe opreme.
Sigurnost opreme moze se odrzati samo ako se redovno proverava da li je ostecena.

Uvek koristite opremu kako je naznaceno. Ako tokom sastavljanja ili provere opreme naidete na
neispravne delove ili ako Cujete neobicne zvukove tokom upotrebe opreme, odmah prestanite da
je koristite i nemojte je koristiti dok se problem ne resi.

Nosite odgovarajucu odecu dok koristite opremu. Izbegavajte nosenje Siroke odece koja se moze
zaplesti u opremu.

Oprema je testirana i poseduje sertifikat EN957 klase H.C. Pogodna je iskljucivo za kuénu
upotrebu. Maksimalna nosivost korisnika: 100kg

Oprema nije pogodna za upotrebu u terapeutske svrhe.

Povedite racuna da, kada podizete ili pomerate spravu, ne povredite leda. Koristite odredene
tehnike dizanja ili pozovite pomoc. Pre nego sto zapocnete bilo koji program vezbanja, konsultujte
se sa svojim lekarom da biste utvrdili da li smete da koristite opremu. Ovo je posebno vazno ako
imate preko 35 godina, niste nikada ranije vezbali, u slucaju trudnoce ili bolujete od neke vrste
bolesti.

2 (physionics, ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

01, 02, 05, 07, 08, 09,10, 12, 14, 15, 20, 21,

Paket 1 109cm x 49cm x 16cm 24, 29, 31, 36, 37, 40, 46, 47, 50, 51, 52, 53
3, 4, 11, 13, 16, 17, 18, 19, 22, 25, 26, 27,
Paket 2 109cm x 49cm x 16cm 28, 30, 32, 33, 34, 35, 38, 39, 41, 42,
43, 44, 45, 49, 54, Hardware bag
Paket 3 38.5cm x 19.5cm x 27.5 cm 11

3 (physionics, ¢



>

A
FF EUROPE
SR
DELOVI

Br. Naziv delova kol.
01 Zadnja stopa 1
02. Srednja stopa 1
03 Podloska: (¢10) 58
04 Vijak: (M10*20) 19
05 Nosac (donji) 2
06 Nosac (gornji) 2
07 Ram (donji) 1
08 Prednja stopa 1
09 Ram (gornji) 1
10 Gumeni prsten 2
11 _ Plocasti tegovi 8
12 Sipka za podesavanje tezine 1
13 Gornja plocica za tegove 1
14 Gornja noseca cev 1
15 Nosac za butterfly deo 1
16 Drska za butterfly (leva) 1
17 Drska za butterfly (desna) 1
18 Podloska: (¢p16) 2
19 Navrtka: (M16) 3
20 Sediste 1
21 Nosac sedista 1
22 Podloska: (¢p8) 6
23 Vijak: (M8*20) 4
24 Spojna sipka 1
25 Vijak: (M16*185) 1
26 Ram u obliku slova U (desni)

27 Vijak: (M10*70) 4
28 Navrtka: (M10) 24
29 Osigurac za podesavanje M16 2
30 Ram u obliku slova U (levi) 1

(physionics) ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR
Br. Naziv delova kol.
31 Cev od pene 2
32 Valjak od pene 4
33 Nosac valjkova od pene 1
34 Vijak: (M10%75) 3
35 Valjak od pene za butterfly 2
36 Drska 2
37 Nosa¢ remenice u obliku slova U 2
38 Naslon 1
39 Vijak: (M8*60) 2
40 Sajla za kacenje dodataka za vezbanje (2,355.7mm) 1
41 Vijak: (M10*45) 11
42 Remenica 14
43 Vijak: (M10%65) 3
44 Zakivna navrtka 6
45 Podloska (p48%p12.5) 1
46 Plocica u obliku slova U 1
47 Sajla za kacenje dodataka za vezbanje (4,253mm) 1
48 Karabiner 6
49 Osmodelni lanac 3
50 Sajla 1
51 Nosac remenice u obliku slova U 1
52 Donja drska 1
53 Gornja drska 1
4 L-osigurac 1
Rezervni delovi
Br. Naziv delova kol.
40 Sajla za kacenje dodataka za vezbanje (2,355.7mm) 1
42 Remenica 1
47 Sajla (2,395mm) 1
50 Sajla 1
~ . ®
5 (physionics)



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

VAZNO

o Tokom sklapanja sprave koristite originalne delove koji dolaze uz samu spravu.
Napomena: Minimum dve odrasle osobe su potrebne da bi se sprava sklopila.

6 (ph ysionics)®



Korak 1

>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Delovi za korak 1
Br. Naziv delova kol.
01 Zadnja stopa 1
02 Srednja stopa 1
03 Podloska: (¢10) 2
04 Vijak: (M10*20) 2

(physionics, ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 2

Delovi za korak 2

Br. Naziv delova kol.
05 Nosac (donji) 2

8 (physionics, ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 3
Delovi za korak 3
Br. Naziv delova kol.
06 Nosac (gornji) 2

o (physionics, ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 4
Delovi za korak 4
Br. Naziv delova kol.
03 Podloska: (¢10) 2
04 Vijak: (M10*20) 2
07 Ram (donji) 1

10 (physionics, ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 5
Delovi za korak 5
Br. Naziv delova kol.
03 Podloska: (¢10) 2
04 Vijak: (M10*20) 2
08 Prednja stopa 1

11 (physionics, ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 6

Delovi za korak 6
Br. Naziv delova kol.
03 Podloska: (p10) 3
04 Vijak: (M10*20) 3
09 Ram (gornji) 1

12 (physionics, ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 7

Delovi za korak 7

Br. Naziv delova kol.

10 Gumeni prsten 2

13 (physionics, ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 8

Delovi za korak 8

Br. Naziv delova kol.

11 Plocasti tegovi 8

14 (physionics, .



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 9

Obratite paznju u kom polozaju treba da
bude metalni deo kada montirate.

Delovi za korak 9
Br. Naziv delova kol.
12 Sipka za podesavanje tezine 1
13 Vodeca ploca 1

15 (physionics) ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 10
Delovi za korak 10
Br. Naziv delova kol.
14 Gornja noseca cev 1
03 Podloska: (¢10) 4
04 Vijak: (M10%20) 4

16 (physionics, ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 11
Delovi za korak 11
Br. Naziv delova kol.
03 Podloska: (¢10) 2
04 Vijak: (M10*20) 2
15 Nosac za butterfly deo 1

17

(physionics) ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 12
Delovi za korak 12
Br. Naziv delova kol.
16 Drska za butterfly (leva) 1
17 Drska za butterfly (desna) 1
18 Podloska: (¢p16) 2
19 Navrtka: (M16) 2

18

(physionics) ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 13

21

20

Delovi za korak 13
Br. Naziv delova kol.
20 Sediste 1
21 Nosac sedista 1
22 Podloska: (¢8) 4
23 Vijak: (M8*20) 4

19 (physionics) .



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

/' '
7
ek [l fr

|

1

7
]

7/

Korak 14

Delovi za korak 14

Naziv delova
2

Br.
03 Podloska: (¢10)
Vijak: (M10720) 2

= (physionics ’




24

25

>
FF EUROPE

e-commerce

SR

19

[ININNNIGSS

Korak 15
Delovi za korak 15
Br. Naziv delova kol.
24 Spojna sipka 1
25 Vijak: (M16*185) 1
19 Navrtka: (M16) 1

21

(physionics) ¢



Korak 16

>
FF EUROPE

e-commerce

SR

|
Xt 1L et/
=~ ¢

¥ D =

=
\—n“"}"‘“‘/
\~i‘|\"%i“
— 1-"‘@
1)

Delovi za korak 16
Br. Naziv delova kol.
03 Podloska: (¢10) 4
26 Ram u obliku slova U (desni) 1
27 Vijak: (M10*70) 2
28 Navrtka: (M10) 2
29 Osigurac za podesavanje M16 1

22

(physionics, ¢



Korak 17

>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Delovi za korak 17
Br. Naziv delova kol.
03 Podloska: (¢p10) 4
27 Vijak: (M10*70) 2
28 Navrtka: (M10) 2
29 Osigurac za podesavanje M16 1
30 Ram u obliku slova U (levi) 1

23

(physionics, ¢



>

FF EUROPE

e-commerce

SR

Delovi za korak 18

kol.

Naziv delova
Cev od pene

Valjak od pene

(physionics)”

24

T

Br.
31
32

Korak 18




>

FF EUROPE

e-commerce

SR

.

bratite paznju u kom
poloZaju treba da bude
metalni deo kada montirat

) /4
F
P 33
(0]
al
Y J

Korak 19

Delovi za korak 19

kol.

T ™| ™

QO

c

8
[y —

0)

S RS
*
o8 =45
l.. . | >IZ=
= aaOM
= pPuls|= ..
EEEE:
4 B EIMES
ol Z /3>

vy

o

=
2 lenco|m| <
0N JO|N|[mMm ™M

(physionics) ¢

25



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 20
Delovi za korak 20
Br. Naziv delova kol.
35 Valjak od pene za butterfly 2

26 (physionics, ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Ovaj deo moze da se
izvadi

U

Korak 21
Delovi za korak 21
Br. Naziv delova kol.
36 Drska 2

27 (physionics, .



>

FF EUROPE

e-commerce

LT
L

Korak 22

Delovi za korak 22

kol.

Naziv delova

Cev od pene

Valjak od pene

Br.

31

32

(physionics) .

28



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 23
Delovi za korak 23
Br. Naziv delova kol.
03 Podloska: (¢10) 4
28 Navrtka: (M10) 2
34 Vijak: (M10*75) 2
37 Nosac remenice u obliku slova U 2

29

(physionics, ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 24

Delovi za korak 24
Br. Naziv delova kol.
22 Podloska: (p8) 2
38 Naslon 1
39 Vijak: (M8*60) 2

30 (physionics, .



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

° ©
O 1T No)
Korak 25
Delovi za korak 25
Br. Naziv delova kol.
03 Podloska: (¢10) 8
28 Navrtka: (M10) 4
40 Sajla za kacenje dodataka za vezbanje (2,355.7mm) 1
41 Vijak: (M10*45) 3
42 Remenica 4
43 Vijak: (M10%65) 1
44 Zakivna navrtka 2
45 Podloska (¢p48*¢p12.5) 1
46 Plocica u obliku slova U 1

31 (physionics) ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

B ° 4253MM

Korak 26
Delovi za korak 26
Br. Naziv delova kol.
03 Podloska: (¢10) 12
28 Navrtka: (M10) 6
41 Vijak: (M10%45) 4
42 Remenica 6
43 Vijak: (M10*65) 2
44 Zakivna navrtka 4
47 Sajla za kacenje dodataka za vezbanje (4,253mm) 1
48 Karabiner 4
49 Osmodelni lanac 1

32

(physionics) ¢



>

FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 27

42 03 28

03

41

28

03

42

03

41

03 28

03 42

41

Delovi za korak 27

kol.

OO || TN~
o

0]

>

S

7]

\OIJ)) — m
] o0 o —
V114a2 —_
o18=|5|3|9| |8
e..-1n1bu
o aaM eM.]
-~ A [..\ae
.N vS..kL..m..SC
NIOl | x| Q| x =
o |5 > s x| o c
Zzlal®s|o [ (L
ol Z|>| |5 m
bt

Q)

g

7]

@)

=z

— |0 o~ o
o |O|R|F|F| SR 5

®

sionics

phy:

33



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

Korak 28
Delovi za korak 28
Br. Naziv delova kol.
48 Karabiner 2
49 Osmodelni lanac 2
52 Donja drska 1
53 Gornja drska 1
54 | -osigurac 1

34 (physionics, ¢



	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page



